¢ A19VL ‘1SAN0 Nd ZdT11V

HOV'ld Nd ZH.LSHd

Howell 10 paires

2 donnes / position

NORD

=

© 00O N O O b WODN
© 00 N O O B WDN =

RESTEZ EN PLACE

ALLEZ EN EST, TABLE 2



¥ HT19VL LSH NH ZHT1V

> - -
— Howell 10 paires —
r( 2 donnes / position gé
E NORD —
e (1]
Z =
N [T
% O
y 8 9 Qﬁ
O 2 9 1 a
(7] 3 1 2 O
=] B z
T 5 3 4 %
— 6 4 5

} 7 5 6 N
= I =
- =

ALLEZ EN OUEST, TABLE 4



¢ HTAVL LSA NA ZAT1V

Howell 10 paires

2 donnes / position

NORD

v A19VL ‘'dNS Nd ZAT11V
ALLEZ EN NORD, TABLE 4

© 00 N O O & W DN

6
I
8
9
1
2
3
4
5

W NN P O 00N O O b

ALLEZ EN OUEST, TABLE 5



¢ HT19dVL ‘ION N9 ZHT1V

Howell 10 paires

2 donnes / position

NORD

4]

Z
)]

¢ 4T1dVL ‘dNS Nd ZdT11V
ALLEZ EN NORD, TABLE 3

© 00 N O O & W DN
N B © 00NN OO O1 & W
o O A W N PEFP O 0 N

ALLEZ EN SUD, TABLE 5



[ HT19VL LSH Nd ZHT1V

Howell 10 paires

2 donnes / position

NORD

¢ 419VL ‘LSAN0O NA ZAT11V
ALLEZ EN EST, TABLE 3

A WO NP O 00O N O O

2
3
4
5
6
I
8
9
1

© 00O N O O b WODN

ALLEZ EN OUEST, TABLE 1



